

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΕΛΕΓΧΟ ΝΕΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ , ΓΙΑ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ, ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ Ή ΑΠΟΣΥΣΤΕΓΑΣΗ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ, ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ Ο ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ ΣΤΟΝ Φ.Σ.Α. ΣΕ ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ. (ΤΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ ΚΑΤΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΠΡΩΤΑ ΣΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ , ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΛΑΜΒΑΝΕΙ Ο ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΙ ΕΚΕΙ).

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

ΑΠΛΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΓΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ ΣΤΟΝ Φ.Σ.Α.

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΙΤΟΥΝΤΑ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟ, ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ Ή ΠΡΟΣΦΑΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΜΟΔΙΟ ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟ, Η' ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ , ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Ν. 1599/86 , ΙΔΙΩΤΗ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡ. 1^α ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 3 ΤΟΥ Ν. 4178/2013 (ΦΕΚ 174 Α') , ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΝΑ ΔΙΑΦΑΙΝΕΤΑΙ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ, ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ.

ΕΠΙΣΗΣ ΟΤΙ, ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ , ΕΙΝΑΙ ΧΩΡΟΣ ΚΥΡΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΥΘΑΙΡΕΤΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Η ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΕΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΑΤΑΡΙ Ή ΥΠΟΓΕΙΟ ΟΤΙ, ΕΙΝΑΙ ΝΟΜΙΜΩΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ.

ΓΙΑ ΤΥΧΟΥΣΕΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΣΗΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΨΗ, ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΟΤΙ, ΕΧΟΥΝ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ 4014/2011 (Α'209), ΜΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ, ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΟΜΕΝΗ ΑΠΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΤΕΕ.

(ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΓΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΟΡΙΣΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ, Η ΙΣΧΥΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΩΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ-ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΕΧΕΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΝ ΟΡΙΖΟΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ)

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΙΔΙΩΤΗ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ , ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ, ΤΑ ΚΑΘΑΡΑ ΕΜΒΑΔΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΚΑ ΜΕΤΡΑ) ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΒΟΗΘΗΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ (Π.Χ. ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ, ΑΠΟΘΗΚΗΣ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ κ.λ.π., ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ.

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΔΕΙΑΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ,

ΚΑΤΟΨΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ, ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟ, ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΠΟΤΥΠΩΝΟΝΤΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΧΩΡΟΙ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ (ΔΗΛΑΔΗ ΤΟ ΚΑΘΑΡΟ ΕΜΒΑΔΟΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΧΩΡΙΣΤΑ)

ΤΟΜΗ (ΥΨΟΣ) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ , ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟ, ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΤΑΙ ΤΟ ΚΑΘΑΡΟ ΥΨΟΣ ΤΟΥ.

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΗΣ ΑΡΜΟΔΙΑΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΟΤΙ, ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ Ή ΕΠΑΡΚΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ ΜΕΣΑ.